

# 揭东市场监督管理信息

第 6 期

揭东区市场监督管理局办公室

2023 年 2 月 9 日

## 揭东区组织收看收听全市市场监管领域 “质量守护”专项行动动员电视电话会议

2月8日下午，揭阳市召开全市市场监管领域“质量守护”专项行动动员电视电话会议，深入学习贯彻习近平总书记关于推动高质量发展的重要论述，动员全市上下打好打赢“质量守护”专项行动攻坚战。市委副书记、市长支光南出席会议并讲话。市市场监督管理局党组书记、局长马志彤部署揭阳市市场监管领域“质量守护”行动。



会议要求，各地各有关部门要切实提高政治站位，迅速把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来，打建结合、以打促建，全力推进“质量守护”专项行动。要坚决重

拳铁腕整治，狠抓工业产品和食品质量安全治理，做到有假必打、违法必究；要加强风险研判预警和应急演练，落实检查督导与亮牌管理，及早发现整治存在问题，快速应对处置突发事件。要全面强化质量监管，聚焦农村和城乡结合部，着力加强对食品生产加工小作坊、网络订餐平台、学校集体食堂及周边重点单位的监管；引导鼓励大企业帮助小企业、小作坊提高生产经营水平，推动传统特色产品、食品产业提质升级。要加大宣传力度，切实营造“政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关心质量”的浓厚氛围，推动质量强市建设迈上新台阶。

揭东区副区长张木奋在主会场发言，表示揭东将认真贯彻落实本次全市市场监管领域“质量守护”专项行动动员会议精神，围绕“强质量、促发展、保安全”，担当作为、持之以恒、一抓到底，纵深推进全区市场监管领域“质量守护”专项行动工作落地落实，守牢质量安全底线，持续优化营商环境，为全市高质量发展大局保驾护航。**一要提高政治站位，压紧压实责任。**将这次行动作为一项重大政治任务来抓，进一步压实“企业主体责任、行业部门主管责任、属地管理责任”三大责任。坚持稳中求进、进中求质，全力推动揭东质量提升工作迈上新台阶。**二要强化监管执法，守牢安全底线。**重点聚焦安全帽、塑料制品等工业产品和酱腌菜、糕点等食品质量安全，重拳出击，全面排查治理质量安全隐患，对现

场排查和质量抽查检测发现的风险隐患及时处置。顶格处理因产品质量问题危及生产安全食品安全的企业。**三要注重质量提升，打造质量品牌。**聚焦重点区域、重点行业、重点产品、重点问题，精准施策纾困解难，加固企业健康发展的“质量支点”，落实企业质量食品主体责任，引导企业重视质量规范经营，信守承诺，不断提升产品的质量效益和品牌竞争力。**四要完善长效监管，营造良好氛围。**坚持问题导向，建立健全质量安全风险管控长效机制，完善隐患联查和责任追究制度，及时开展“回头看”工作，进一步巩固完善质量工作成果，同时加强“质量守护”宣传教育。畅通投诉举报渠道，调动广大群众监督产品和食品质量安全的积极性。

我区组织区“双打”领导小组成员单位主要负责同志（分管负责同志），各镇（街道、经开区、金属城）人民政府（办事处、管委会）主要负责同志在揭东分会场收看收听会议。